

伤感、病倒、想移民…… 北京空气差得连明星都来吐槽了

日前,又一轮重度雾霾天气侵袭了北京城,给市民的生活及健康带来不少影响,明星们也纷纷发挥公众人物的影响力,微博吐槽引起关注。宋丹丹想移民了,张泉灵和海清病倒了,佟大为弃飞机坐高铁了,天后王菲感伤呼叫“北京,北京”,李冰冰直问“PM2.5你还不走”,敬一丹呼吁交警戴口罩做好个人防护。

宋丹丹想移民 敬一丹呼吁交警戴口罩

1月29日上午,宋丹丹在微博上传了一张雾蒙蒙的城市俯瞰照,感慨:“在北京出生长大生活了五十年,出国潮及各种诱惑都没能让我离开这个可爱的城市。今天,我脑子里一直在转:‘我该去哪里度晚年呢?’”

28日晚雾霾已经开始形成,主持人敬一丹发微博担心起交警的安危,“霾又来

了。行人中很多戴口罩,路上的警察不戴,我问:‘你们不可以戴口罩吗?’年轻的交警说:‘不可以。’又说,网上有人呼吁让我们戴呢。”次日,公安部交通管理局宣传教育处官方微博作出回应,“真心感动。感谢大家关心交通警察。在这样的特殊条件下,确实应该给一线民警必要的保护。”



张泉灵携儿就医 海清入院:雾霾让我倒下了

极端天气也给市民的健康带来不小的威胁,各种呼吸道疾病骤然增多,医院呼吸

科更是人满为患。1月29日上午,张泉灵发微博称自己和儿子双双发烧,在就医的途中又遭遇交通拥堵,加上听到广播中的雾霾预报,心理一直默念“别焦虑,别焦虑”。下午张

泉灵继续发微博,称儿子被查出患上肺炎,而医生也直言这跟空气质量不无关系。

随后海清也加入雾霾吐槽的队伍。她自言上呼吸道感染一直没停过,不过都坚持开工,而当日雾霾天气来袭自己终于扛不住了。不过令海清颇感无奈的是,自己必须拍完所有通告才能去医院,“谁叫支气管发炎不是疾病哪!”



王菲含泪感伤呼“北京” 佟大为弃飞机乘高铁



29日下午,有网友“Ryan被别人注册了”上传了一张看上去空白的照片,笑侃是逛街时偶遇天后的合影,暗示因为雾气太重了,所以什么都看不见。不少网友在留言中插科打诨,积极配合:“等了一个小时。终于看到了。天后真美”、“淡失在雾里了吗”……随后,王菲也转发了这一条微博,配以哭泣和失望的表情,直呼“北京北京”。

而昨日打算赶早班飞机工作的佟

大为,也因为能见度只有50米飞机晚点,不得不在发车前5分钟改乘高铁,险些误了时间十分“惊险”。同日,李冰冰也上传一张有声雾霾图,并亲自配音,“这拍的不是天空,是雾霾,PM2.5,你怎么就赖着不走了呢?”



星报综合

大S谈屡遭“被怀孕”:别让误会变成我的压力

星报讯 自高调与汪小菲完婚后,大S的肚子便成了众人关注的焦点,几乎每隔一段时间便会传出大S怀孕的新闻。近日,大S再被爆料成功怀孕,并将缺席江苏卫视春晚。对此,大S在微博斥其乱报,并说有重大消息自己会通过微博公布。

对于屡次被传怀孕,让大S哭笑不得,而大家的期待也成为了她甜蜜的负担,大S回应称大家关心的点是自己最大的期待,并希望大家一起陪她等好消息。

戚薇:愿意做精神“偶像派”

星报讯(记

者吴笑文)古代公主、腹黑白领、千金小姐……演过很多“白富美”角色的戚薇几乎让大家都忘记了她其实是音乐选秀出身,在安徽卫视将播的《爱情自有天意》的主题曲就是由戚薇和杨宗纬联袂合唱的《为了遇见你》。昨日在接受记者采访时,戚薇就说希望听她歌曲的人都可以分享到她的感动。“音乐我真的热爱,不论每年拍戏多紧张,我都会留给自己做音乐的时间。我把每一首歌曲都当做写给自己的情书。”



在《夏家三千金》里,戚薇以“高傲千金”夏友善的形象走进观众的视野,而在这新剧里,戚薇又化身为温柔贴心的都市女子,说起这两个自己费尽心力塑造的角色,戚薇解读说:“其实这两个都不是我。如果是说到我自己不是火也不是水,在恋爱中,我更像‘冰’,比水坚强、比水有硬度,我需要另一把像夏友善一样的火来将我融化。”

说到接下来自己想要挑战的角色,戚薇的选择倒是出人意料,“如果可以的话,我很想出演一下哑巴,当然,如果这个哑巴也可以是‘白富美’的,这样我就不用背台词了!”

作为内地时尚偶像,戚薇对自己的定位相当明晰,“偶像不仅仅是外表,我们其实更加需要精神偶像,我很愿意做这种‘偶像派’,因为做艺人,就是希望自己能成为别人的偶像,然后用你的一言一行去影响你的粉丝们。当然,同时你也必须担负起偶像的职责,需要传递正能量,而不是只传递今年流行粉丝挑染,还是明年会流行复古长裙。”



订餐热线:63663579 63663679
酒店地址:绩溪路安医住院部西300米
(省招生考试院对面)

泼墨书盛世 楹联贺新春

[安粮·东怡金融广场]“新春纳福·名家挥毫”活动第二场墨香飘洒CBD

吉祥蛇年日益临近,由安粮·东怡金融广场主办的“新春纳福·名家挥毫”楹联贺新春系列活动第二场,元月二十六日上午走进三孝口百大CBD。安粮集团特邀的六位中国书画界大家亲手书写楹联,活动反响强烈,现场一联难求,数百位市民争相排队领取。

一年365天,中国人用岁末的一幅春联褒奖这一年辛勤劳作的收获,书法家们在书写春联时的每一笔运笔勾描,都是一次无与伦比的精心创作,这无意中契合了安粮·东怡金融广场的价值。地处合肥环城中央的安粮·东怡金融广场,2600年人文地脉上崛起的崭新城市地标,是新时代一环的收获,192米天际线,把城市的企图表现的淋漓尽致。安粮·东怡金融广场就如名

高规格双层中空湛蓝LOW-E玻璃幕墙,低辐射,防紫外线隔绝噪音;首创可拆卸楼板,相应楼层随需拆装组合,充分满足世界行业巨头跨层办公需求,创造静谧、舒适的高效商务领地;26部OTIS电梯,分四区运行,中、高区梯速高达6米/秒,是安徽目前梯速最快的写字楼,国际甲级写字楼的配置标准,接轨世界效率。

同时,安粮·东怡金融广场开创即时停车新领域。内部特设地下三层车库,共配备了1147个标准停车位,充分满足了企业泊车需求;自身配备购物中心、酒店、餐厅、咖啡厅等全业态高端商业配套,全天候定制高速商务效率。不仅为实力企业奠定高端形象基础,更让其拥有强大的对区域资源的掌控能力,轻松圈定世界。